
Bu da pest,

2008. júl i us 14.,

hét fõ

33. szám

Ára: 525,– Ft

2085/2008. (VII. 14.) Kor m. h. Az Al bán Köz tár sa ság nak az Észak-at lan ti Szer zõ dés hez va ló csat -
la ko zá sá ról szó ló Jegy zõ könyv, va la mint a Hor vát Köz tár sa ság -
nak az Észak-at lan ti Szer zõ dés hez va ló csat la ko zá sá ról szó ló
Jegy zõ könyv szövegének végleges megállapításáról . . . . . . . . . 244

2086/2008. (VII. 14.) Kor m. h. A Ma gyar Köz tár sa ság Kor má nya és az Orosz or szá gi Fö de rá ció
Kor má nya kö zött a ku ta tó re ak tor ki égett fû tõ ele me i nek az
Orosz or szá gi Fö de rá ci ó ba tör té nõ be szál lí tá sa te rén va ló együtt -
mû kö dés rõl szó ló egyez mény szö ve gé nek vég le ges meg ál la pí tá -
sá ra adott fel ha tal ma zás ról . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 244

2087/2008. (VII. 14.) Kor m. h. A bel sõ pi a ci pénz for gal mi szol gál ta tá sok ról és a 97/7/EK, a
2002/65/EK, a 2005/60/EK és a 2006/48/EK irány elv mó do sí tá -
sá ról és a 97/5/EK irány elv ha tá lyon kí vül he lye zé sé rõl szó ló
2007/64/EK eu ró pai par la men ti és ta ná csi irány elv ha zai jog sza -
bá lyok ba tör té nõ át ül te té sé vel kap cso la tos, egyes kiemelt je len -
tõ sé gû kér dé sek rõl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 245

2088/2008. (VII. 14.) Kor m. h. A Bu da pest Fe ri hegy Nem zet kö zi Re pü lõ tér rö vid tá vú fejleszté sérõl . 251

2089/2008. (VII. 14.) Kor m. h. A 2008. évi köz pon ti költ ség ve tés ál ta lá nos tar ta lé ká nak elõirány -
zatából tör té nõ felhasználásról . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 251

 TARTALOMJEGYZÉK Ol dal



 I. rész HATÁROZATOK

A Kor mány ha tá ro za tai

A Kormány

2085/2008. (VII. 14.) Korm.

határozata

az Albán Köztársaságnak az Észak-atlanti Szerzõdéshez való csatlakozásáról szóló Jegyzõkönyv, valamint a
Horvát Köztársaságnak az Észak-atlanti Szerzõdéshez való csatlakozásáról szóló Jegyzõkönyv szövegének

végleges megállapításáról

A Kor mány

1. egyet ért az Al bán Köz tár sa ság nak az Észak-at lan ti Szer zõ dés hez va ló csat la ko zá sá ról szó ló Jegy zõ könyv,
 valamint a Hor vát Köz tár sa ság nak az Észak-at lan ti Szer zõ dés hez va ló csat la ko zá sá ról szó ló Jegy zõ könyv (a to váb bi ak -
ban együtt: Csat la ko zá si Jegy zõ köny vek) be mu ta tott szö ve gé vel;

2. fel ha tal maz za a kül ügy mi nisz tert vagy az ál ta la ki je lölt sze mélyt a Csat la ko zá si Jegy zõ köny vek be mu ta tott szö ve -
gé nek – a meg erõ sí tés fenn tar tá sá val tör té nõ – vég leges meg ál la pí tá sá ra;

3. fel hív ja a kül ügy mi nisz tert, hogy a Csat la ko zá si Jegy zõ köny vek szö ve ge vég le ges meg ál la pí tá sá hoz szük sé ges
meg ha tal ma zá si ok ira tot ad ja ki;

4. el fo gad ja a Csat la ko zá si Jegy zõ köny vek ki hir de té sé rõl szó ló tör vény ter ve ze tet, és el ren de li a Csat la ko zá si Jegy -
zõ köny vek vég le ges szö ve gé nek meg ál la pí tá sát  követõen an nak az Or szág gyû lés hez tör té nõ be nyúj tá sát. A törvény -
javaslat elõ adó já nak a Kor mány a külügy minisztert je lö li ki.

Gyur csány Fe renc s. k.,
mi nisz ter el nök

A Kormány

2086/2008. (VII. 14.) Korm.

határozata

a Magyar Köztársaság Kormánya és az Oroszországi Föderáció Kormánya között a kutatóreaktor kiégett
fûtõelemeinek az Oroszországi Föderációba történõ beszállítása terén való együttmûködésrõl szóló egyezmény

szövegének végleges megállapítására adott felhatalmazásról

A Kor mány

1. egyet ért a Ma gyar Köz tár sa ság Kor má nya és az Orosz or szá gi Fö de rá ció Kor má nya kö zött a ku ta tó re ak tor ki égett
fû tõ ele me i nek az Orosz or szá gi Fö de rá ci ó ba tör té nõ be szál lí tá sa te rén va ló együtt mû kö dés rõl szó ló egyez mény (a to váb -
bi ak ban: egyez mény) be mu ta tott szö ve gé vel;

2. fel ha tal maz za a köz le ke dé si, hír köz lé si és ener gia ügyi mi nisz tert vagy az ál ta la ki je lölt sze mélyt az egyez mény
szö ve gé nek – a jó vá ha gyás fenn tar tá sá val tör té nõ – vég le ges meg ál la pí tá sá ra;

3. fel hív ja a kül ügy mi nisz tert, hogy az egyez mény szö ve gé nek vég le ges meg ál la pí tá sá hoz szük sé ges meghatalma -
zási ok ira tot adja ki;
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4. jó vá hagy ja az egyez mény ki hir de té sé rõl szó ló kor mány ren de let ter ve ze tét, és el ren de li az egyez mény szö ve gé nek
vég le ges meg ál la pí tá sát kö ve tõ en an nak a Ma gyar Köz löny ben tör té nõ ki hir de té sét.

Gyur csány Fe renc s. k.,
mi nisz ter el nök

A Kormány

2087/2008. (VII. 14.) Korm.

határozata

a belsõ piaci pénzforgalmi szolgáltatásokról és a 97/7/EK, a 2002/65/EK, a 2005/60/EK és a 2006/48/EK
irányelv módosításáról és a 97/5/EK irányelv hatályon kívül helyezésérõl szóló 2007/64/EK európai parlamenti

és tanácsi irányelv hazai jogszabályokba történõ átültetésével kapcsolatos, egyes kiemelt jelentõségû
kérdésekrõl

1. Elõ ter jesz tést kell ké szí te ni a bel sõ pi a ci pénzfor galmi szol gál ta tá sok ról és a 97/7/EK, a 2002/65/EK, a
2005/60/EK és a 2006/48/EK irány elv mó do sí tá sá ról és a 97/5/EK irány elv ha tá lyon kí vül he lye zé sé rõl szó ló
2007/64/EK eu ró pai par la men ti és ta ná csi irány el vet át ül te tõ sza bá lyo zás ról, az irány elv át ül te té se a pénz for ga lom ról és
a pénz for gal mi szol gál ta tók ról szó ló új tör vénnyel tör té nik meg.

Fe le lõs: pénz ügy mi nisz ter
igaz ság ügyi és ren dé sze ti mi nisz ter

Ha tár idõ: 2008. de cem ber 31.

2. Az 1. pont ban meg ha tá ro zott elõ ter jesz tés ki dol go zá sa so rán:

a) fe lül kell vizs gál ni a pénz for gal mi szol gál ta tá sok ról és az elekt ro ni kus fi ze té si esz kö zök rõl szó ló 227/2006.
(XI. 20.) Korm. ren de let ha tá lyos sza bá lyo zá sát, és a sza bá lyo zás tár gya sze rint nem az új pénz for ga lom ról és a pénz for -
gal mi szol gál ta tók ról szó ló tör vény be tar to zó sza bá lyo kat más jog sza bá lyok mó do sí tá sá val szük sé ges ren dez ni;

b) át kell te kin te ni a Ma gyar Nem ze ti Bank pénzfor galom te rü le tén je len leg fenn ál ló sza bá lyo zá si jo go sít vá nyát,
és az 1. pont ban meg je lölt irány elv tar tal má nak meg fe le lõ en, szük ség ese tén, an nak mó do sí tá sát kell kez de mé nyez ni.

Fe le lõs: pénz ügy mi nisz ter
igaz ság ügyi és ren dé sze ti mi nisz ter

Ha tár idõ: 2008. de cem ber 31.

3. Az 1. pont ban meg ha tá ro zott elõ ter jesz tés ki dol go zá sa so rán a mel lék let ben meg ha tá ro zott tag ál la mi diszk ré ci ó kat 
kell ki in du ló pont nak te kin te ni az zal, hogy a ko di fi ká ció so rán a mel lék let ben fog lalt ál lás pont szak ma i lag in do kolt eset -
ben fe lül vizs gál ha tó.

Fe le lõs: pénz ügy mi nisz ter
igaz ság ügyi és ren dé sze ti mi nisz ter

Ha tár idõ: fo lya ma tos

4. Ez a ha tá ro zat a köz zé té te lét kö ve tõ na pon lép ha tály ba.

Gyur csány Fe renc s. k.,
mi nisz ter el nök
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Melléklet a 2087/2008. (VII. 14.) Korm. határozathoz

Diszk ré ció an gol nyel ven Diszk ré ció ma gyar nyel ven

Jog sza bály elõ ké szí -
té se so rán át ül te tet ni

ja va solt (+), nem
 javasolt (–)

In do ko lás

2. cikk (3) Mem ber Sta tes may
wa i ve the app li ca ti on of all or part
of the pro vi si ons of this Di rec ti ve
to the ins ti tu ti ons re fer red to in
Ar tic le 2 of Di rec ti ve 2006/48/EC,
with the ex cep ti on of tho se re fer red
to in the first and se cond in dent
of that ar tic le.

A tag ál la mok ezen irány elv ren del -
ke zé sei egy ré szé nek vagy az összes 
ren del ke zés nek az al kal ma zá sát a
2006/48/EK irány elv 2. cik ké ben
em lí tett in téz mé nyek vonatkozá -
sában is mel lõz he tik, ki vé ve a szó -
ban for gó cikk el sõ és a má so dik
fran cia be kez dé sé ben em lí tett in téz -
mé nye ket. 

– Te kint ve, hogy min d a Ma gyar Fej -
lesz té si Bank, min d az Exim bank
jo go sult kor lá to zott kör ben pénz for -
gal mi szol gál ta tás nyúj tá sá ra, nem
in do kolt, hogy ezen in téz mé nyek
ki vé te les hely zet be ke rül je nek.

7. cikk (3) If the con di ti ons la id
down in Ar tic le 69 of Di rec ti ve
2006/48/EC are met, Mem ber Sta tes 
or the ir com pe tent aut ho ri ti es may
cho o se not to apply Ar tic le 8 of this 
Di rec ti ve to pa y ment ins ti tu ti ons
which are inc lu ded in the
con so li da ted su per vi si on of the
pa rent cre dit ins ti tu ti on pur su ant
to Di rec ti ve 2006/48/EC.

Amennyi ben a 2006/48/EK irány elv 
69. cik ké ben elõ írt fel té te lek tel je -
sül nek, a tag ál la mok vagy il le té kes
ha tó sá ga ik dönt het nek úgy is, hogy
ezen irány elv 8. cik két nem al kal -
maz zák olyan pénz for gal mi in téz -
mé nyek re, ame lye ket a 2006/48/EK 
irány elv nek meg fe le lõ en az
anya-hi tel in té zet össze vont ala pú
fel ügye le té be be von tak.

– A 2006/48/EK irány elv 69. cik ké -
ben rög zí tett diszk ré ci ó val nem
 éltünk, mi vel az egye di meg fe le lés
fon tos sá ga a le ány vál la la tok szá -
mos sá gá ból fa ka dó an is je len tõs,
de a pru dens mû kö dés is így el len -
õriz he tõ.

8. cikk (1) … Met hod A The
pa y ment ins ti tu ti on's own funds
shall amo unt to at le ast 10% of its
fi xed over he ads of the pre ce ding
ye ar. The com pe tent aut ho ri ti es
may ad just that re qu i re ment in
the event of a ma te ri al chan ge in a
pa y ment ins ti tu ti on's bu si ness sin ce
the pre ce ding ye ar. Whe re a
pa y ment ins ti tu ti on has not
comp le ted a full ye ar's bu si ness
at the da te of the cal cu la ti on, the
re qu i re ment shall be that its own
funds amo unt to at le ast 10% of the
cor res pon ding fi xed over he ads as
pro jec ted in its bu si ness plan, un less 
an ad just ment to that plan is
re qu i red by the com pe tent
aut ho ri ti es.

… A mód szer A pénz for gal mi
 intézmények sza va to ló tõ ké je az
elõ zõ év ál ta lá nos költ sé ge i nek leg -
alább 10%-a. Az il le té kes ha tó sá gok 
ki iga zít hat ják ezt a kö ve tel ményt
ab ban az eset ben, ha az elõ zõ év hez
ké pest a pénz for gal mi in téz mény
üz le ti te vé keny sé gé ben lé nye ges
vál to zás kö vet ke zett be. Ha a pénz -
for gal mi in téz mény a ki szá mí tás
idõ pont já ban még nem vé gez egy
tel jes éve üz le ti te vé keny sé get,
a kö ve tel mény az üz le ti terv ben sze -
rep lõ meg fe le lõ ál ta lá nos költ sé gek
össze gé nek leg alább 10%-a, fel té ve, 
hogy a ha tó sá gok nem ké rik en nek
a terv nek a ki iga zí tá sát.

– A Fel ügye let szá má ra part ta lan mér -
le ge lé si jog kört ad na azon le he tõ -
ség, hogy az üz le ti te vé keny ség
lé nye ges vál to zá sa okán a kö ve tel -
ményt ki iga zít hat ja.

8. cikk (3) The com pe tent
aut ho ri ti es may, ba sed on an
eva lu a ti on of the risk-ma na ge ment
pro ces ses, risk loss da ta ba se and
in ter nal cont rol me cha nisms of
the pa y ment ins ti tu ti on, re qu i re the
pa y ment ins ti tu ti on to hold an
amo unt of own funds which is up to 
20% hig her than the amo unt which
wo uld re sult from the app li ca ti on of 
the met hod cho sen in ac cor dan ce
with pa rag raph 1, or per mit the
pa y ment ins ti tu ti on to hold an
amo unt of own funds which is up to 
20% lo wer than the amo unt which
wo uld re sult from the app li ca ti on
of the met hod cho sen in ac cor dan ce
with pa rag raph 1.

Az il le té kes ha tó sá gok a pénzfor -
galmi in téz mény koc ká zat ke ze lé si
fo lya ma tai, koc ká za ti vesz te ség
adat bá zi sa, va la mint bel sõ el len õr -
zé si me cha niz mu sa i nak ér té ke lé se
alap ján meg kö ve tel he tik a pénz for -
gal mi in téz mény tõl, hogy mi ni má li -
san olyan össze gû sza va to ló tõ ké vel 
ren del kez zen, amely leg fel jebb
20%-k al ma ga sabb, mint az (1) be -
kez dés nek meg fe le lõ en vá lasz tott
mód szer al kal ma zá sá ból kö vet ke zõ
összeg, vagy en ge dé lye zik, hogy
olyan össze gû sza va to ló tõ ké vel
ren del kez zen, amely leg fel jebb
20%-kal ala cso nyabb, mint az
(1) be kez dés nek meg fe le lõ en
 választott mód szer al kal ma zá sá ból
kö vet ke zõ összeg.

+ A 2006/48/EK irány elv 124. cik ke
sze rin ti fel ügye le ti fe lül vizs gá la ti
fo lya mat ana ló gi á ja ként in do kolt
 átvenni.
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Diszk ré ció an gol nyel ven Diszk ré ció ma gyar nyel ven

Jog sza bály elõ ké szí -
té se so rán át ül te tet ni

ja va solt (+), nem
 javasolt (–)

In do ko lás

9. cikk (2) …Whe re that port ion is
va ri ab le or unk nown in ad van ce,
Mem ber Sta tes may al low pa y ment
ins ti tu ti ons to apply this pa rag raph
on the ba sis of a rep re sen ta ti ve
port ion as su med to be used for
pa y ment ser vi ces pro vi ded such
a rep re sen ta ti ve port ion can be
re a so nably est ima ted on the ba sis
of his to ri cal da ta to the sa tis fac ti on
of the com pe tent aut ho ri ti es.

…Amennyi ben ez a rész vál to zó
vagy elõ re nem meg ha tá roz ha tó,
a tag ál la mok le he tõ vé te he tik, hogy
a pénz for gal mi in téz mé nyek ezt
a be kez dést olyan rep re zen ta tív
 hányad alap ján al kal maz has sák,
amely há nyad fel té te le zé sük sze rint
pénz for gal mi szol gál ta tá sok ra ke rül
fel hasz ná lás ra, fel té ve, hogy az il le -
té kes ha tó sá gok meg íté lé se sze rint
ez a rep re zen ta tív há nyad tör té ne ti
ada tok alap ján re á li san meg be csül -
he tõ.

+ A szol gál ta tás jel le gé bõl adó dó an
in do kolt le het, hogy az át vett pénz -
esz köz höz kap cso ló dó be fek te té si,
fe de ze ti sza bá lyok hoz kö ze lí tõ
becs lés kap cso lód jon.

9. cikk (3) The Mem ber Sta tes or
com pe tent aut ho ri ti es may re qu i re
that pa y ment ins ti tu ti ons which are
not en ga ged in ot her bu si ness
ac ti vi ti es re fer red to in Ar tic le
16(1)(c) shall al so comply with the
sa fe gu ar ding re qu i re ments un der
pa rag raph 1 of this Ar tic le.

A tag ál la mok vagy az il le té kes
 hatóságok a 16. cikk (1) be kez dé sé -
nek c) pont já ban em lí tett egyéb
 üzleti te vé keny sé get nem foly ta tó
pénz for gal mi in téz mé nyek tõl is
meg kö ve tel he tik, hogy tel je sít sék az 
e cikk (1) be kez dé sé ben fog lalt, az
ügy fél pén zek vé del mé re vo nat ko zó
kö ve tel mé nye ket.

+ Az ügy fél pén zek vé del me indo -
kolja, hogy va la mennyi pénz for gal -
mi in téz mény (füg get le nül at tól,
hogy egyéb szol gál ta tá so kat is
 végez) el kü lö nít se sa ját pénz esz kö -
ze it az ügy fe lek pén zé tõl.

9. cikk (4) The Mem ber Sta tes or
com pe tent aut ho ri ti es may al so li mit 
such sa fe gu ar ding re qu i re ments
to funds of tho se pa y ment ser vi ce
users who se funds in di vi du ally
ex ce ed a thres hold of EUR 600.

A tag ál la mok vagy az il le té kes
 hatóságok eze ket az ügy fél pén zek
vé del mé re vo nat ko zó kö ve tel mé -
nye ket to váb bá kor lá toz hat ják a
pénz for gal mi szol gál ta tá sok azon
igény be ve võ nek pénz esz kö ze i re,
akik nek pénz esz kö zei egyé ni leg
meg ha lad jak a 600 EUR-s határér -
téket.

– Az ügy fe lek vé del mé nek fo ko zott
ér vé nye sü lé se ér de ké ben a sza bá -
lyo zást nem in do kolt összeg ha tár -
hoz köt ni.

10. cikk (2) … Be fo re an
aut ho ri sa ti on is gran ted, the
com pe tent aut ho ri ti es may, whe re
re le vant, con sult the na ti o nal cent ral 
bank or ot her re le vant pub lic
aut ho ri ti es.

… Az en ge dély meg adá sa elõtt az
il le té kes ha tó sá gok szük ség ese tén
ki kér he tik a nem ze ti köz pon ti bank
vagy más ér de kelt ha tó ság vé le mé -
nyét.

+ A ha tá lyos sza bá lyo zás ban is sze re -
pel [Hpt. 3. §-ának (5) be kez dé se].

10. cikk (5) Whe re a pa y ment
ins ti tu ti on pro vi des any of the
pa y ment ser vi ces lis ted in the
An nex and, at the sa me ti me, is
en ga ged in ot her bu si ness ac ti vi ti es, 
the com pe tent aut ho ri ti es may
re qu i re the es tab lish ment of
a se pa ra te en tity for the pa y ment
ser vi ces bu si ness, whe re the
non-pa y ment ser vi ces ac ti vi ti es of
the pa y ment ins ti tu ti on im pa ir
or are li kely to im pa ir eit her the
fi nan ci al so und ness of the pa y ment
ins ti tu ti on or the abi lity of the
com pe tent aut ho ri ti es to mo ni tor
the pa y ment ins ti tu ti on's
comp li an ce with all ob li ga ti ons laid
down by this Directive.

Amennyi ben a pénz for gal mi in téz -
mény a mel lék let ben fel so rolt pénz -
for gal mi szol gál ta tá sok bár me lyi két
nyújt ja, és ugyan ak kor egyéb üz le ti
te vé keny sé get is foly tat, ak kor az
 illetékes ha tó sá gok meg kö ve tel he tik 
a pénz for gal mi szol gál ta tá sok kal
kap cso la tos üz le ti te vé keny ség
 számára kü lön ál ló szer ve zet lét re ho -
zá sát, ha a pénz for gal mi in téz mény
nem pénz for gal mi szol gál ta tá si
 tevékenységei hát rá nyo san be fo lyá -
sol ják vagy fel te he tõ en hát rá nyo san
be fo lyá sol hat ják akár a pénz for gal -
mi in téz mény pénz ügyi meg bíz ha tó -
sá gát, akár az il le té kes ha tó sá gok
azon ké pes sé gét, hogy fi gye lem mel
kí sér jék, hogy a pénz for gal mi in téz -
mény ele get tesz-e az ezen irány elv -
ben fog lalt összes kö te le zett ség nek.

+ A szol gál ta tás biz ton sá gos mû kö dé -
se, más részt a ha té kony fel ügye le ti
mun ka ér de ké ben in do kolt a Fel -
ügye let szá má ra biz to sí ta ni, hogy
a tör vény ben meg ha tá ro zott ese tek -
ben el kü lö nült szer ve ze ti egy ség
fel ál lí tá sát is elõ ír has sa.
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Diszk ré ció an gol nyel ven Diszk ré ció ma gyar nyel ven

Jog sza bály elõ ké szí -
té se so rán át ül te tet ni

ja va solt (+), nem
 javasolt (–)

In do ko lás

22. cikk (3) Mem ber Sta tes may
apply this Ar tic le ta king in to
ac co unt, mu ta tis mu tan dis,
Ar tic les 44 to 52 of Di rec ti ve
2006/48/EC.

A tag ál la mok e cikk ren del ke zé se it
a 2006/48/EK irány elv 44–52. cik -
ké nek ér te lem sze rû fi gye lem be vé te -
lé vel is al kal maz hat ják.

– Bár a hi vat ko zott irány elv sze rin ti
adat cse ré re, hi va ta li ti tok tar tás ra
 vonatkozó sza bá lyok meg fe le lõ
 kiindulási ala pot je lent het nek, a kér -
dést azo nos mó don, ugyan ak kor
 önállóan kell sza bá lyoz ni.

25. cikk (3) …. Ho we ver, if they
so wish, the com pe tent aut ho ri ti es
of the ho me Mem ber Sta te may
de le ga te to the com pe tent
aut ho ri ti es of the host Mem ber
Sta te the task of car ry ing out on si te
ins pec ti ons of the ins ti tu ti on
con cer ned.

… Ha azon ban úgy gon dol jak,
a szék hely sze rin ti tag ál lam il le té -
kes ha tó sá gai át ru ház hat ják a fo ga -
dó tag ál lam il le té kes ha tó sá ga i ra
az adott in téz mény nél foly ta tan dó
hely szí ni vizs gá lat vég re haj tá sá nak
fel ada tát.

– A ha tás kö rök át ru há zá sa nem
 illeszthetõ össze a ma gyar köz igaz -
ga tá si jog gal. Ez ter mé sze te sen nem 
azt je len ti, hogy a tag ál la mok fel -
ügye le tei te vé keny sé gük el lá tá sa
 során nem mû köd het nek együtt,
amint aho gyan az a ha tá lyos sza bá -
lyo zás ban is sze re pel.

26. cikk (1) Not withs tan ding
Ar tic le 13, Mem ber Sta tes may
wa i ve or al low the ir com pe tent
aut ho ri ti es to wa i ve the app li ca ti on
of all or part of the pro ce du re and
con di ti ons set out in Sec ti ons 1 to 3, 
with the ex cep ti on of Ar tic les 20,
22, 23 and 24, and al low na tu ral
or leg al per sons to be en te red in the
re gis ter pro vi ded for in Ar tic le 13,
whe re: ...

A 13. cikk el le né re a tag ál la mok tel -
je sen vagy rész le ge sen mel lõz he tik
– a 20., 22., 23. és 24. cikk ki vé te lé -
vel – az 1–3. sza kasz ban meg ha tá -
ro zott el já rás és fel té te lek
al kal ma zá sát, vagy meg en ged he tik
az il le té kes ha tó sá gok szá má ra,
hogy ezek al kal ma zá sát tel je sen
vagy rész le ge sen mel lõz zék, és
 lehetõvé te he tik a ter mé sze tes vagy
jo gi sze mé lyek szá má ra, hogy fel -
vé tel re ke rül je nek a 13. cikk ben
meg ha tá ro zott nyil ván tar tás ba,
amennyi ben: ...

– A pénz for gal mi (fi ze té si) szol gál ta -
tá sok bi zal mi jel le ge, va la mint
a transz pa rens mû kö dés okán ál lás -
pon tunk sze rint pénz for gal mi in téz -
mény nem en ge dé lyez he tõ (és így
nem is mû köd het) mi ni mum tõ ke kö -
ve tel mény és meg fe le lõ kockázat -
kezelés nél kül. A sza bá lyo zás so rán
hang sú lyo san szük sé ges sze m elõtt
tar ta ni az egyen lõ ver seny fel té te lek
biz to sí tá sá nak kö ve tel mé nyét.

26. cikk (4) Mem ber Sta tes may
al so pro vi de that any na tu ral or
leg al per son re gis te red in
ac cor dan ce with pa rag raph 1 may
en ga ge only in cer ta in ac ti vi ti es
lis ted in Ar tic le 16.

A tag ál la mok to váb bá ren del kez het -
nek úgy is, hogy az (1) be kez dés sel
össz hang ban nyil ván tar tás ba vett
ter mé sze tes vagy jo gi sze mé lyek a
16. cikk ben fel so rol tak kö zül csak
bi zo nyos te vé keny sé ge ket foly tat -
hat nak.

– Te kin tet tel ar ra, hogy a 26. cikk
(1) be kez dé se sze rin ti op ci ó val nem
kí vá nunk él ni, az az e sza bá lyok
mel lõ zé sét nem kí ván juk le he tõ vé
ten ni, e pont nem re le váns, hi szen
a kor lá to zás ra a men te sí tett sze mé -
lyek te kin te té ben adna le he tõ sé get.

30. cikk (2) Mem ber Sta tes may
pro vi de that the pro vi si ons in this
Tit le shall be app li ed to mic ro
en terp ri ses in the sa me way as
to con su mers.

A tag ál la mok ren del kez het nek úgy,
hogy az ezen cím ben fog lalt ren del -
ke zé se ket a fo gyasz tó ké val azo nos
mó don kell al kal maz ni a mikro-
 vállalkozásokra.

+ Te kin tet tel ar ra, hogy a 30. cikk
(1) be kez dé se alap ján a fe lek meg -
ál la po dá sá ra szük sé ges bíz ni a cím
alatt sze rep lõ ren del ke zé se ket, ha
a fél nem fo gyasz tó, szük sé ges nek
tart juk, hogy a sza bá lyo zás ha tá lya
leg alább a mik ro vál lal ko zá sok ra
 terjedjen ki.

33. cikk Mem ber Sta tes may
sti pu la te that the bur den of pro of
shall lie with the pa y ment ser vi ce
pro vi der to pro ve that it has
comp li ed with the in for mat ion
re qu i re ments set out in this Tit le.

A tag ál la mok ren del kez het nek úgy,
hogy a bi zo nyí tá si te her a pénz for -
gal mi szol gál ta tót ter he li a te kin tet -
ben, hogy az e cikk ben
meg ha tá ro zott tá jé koz ta tá si kö ve tel -
mé nye ket tel je sí tet te.

+ A ren del ke zés össz hang ban áll a
táv ér té ke sí tés ese tén im már elõ írt
bi zo nyí tá si te her rel, il let ve meg fe le -
lõ en ke ze li an nak igé nyét, hogy
a szol gál ta tó a ki szol gál ta tot tabb
hely zet ben lé võ fo gyasz tót kö te les
le gyen tá jé koz tat ni a szer zõ dés tar -
tal má ról.

34. cikk (2) For na ti o nal pa y ment
tran sac ti ons, Mem ber Sta tes or the ir 
com pe tent aut ho ri ti es may re du ce
or do ub le the amo unts re fer red to in 
pa rag raph 1. For pre pa id pa y ment
inst ru ments, Mem ber Sta tes may
inc re a se tho se amo unts up to
EUR 500.

Bel föl di fi ze té si mû ve le tek ese tén a
tag ál la mok vagy il le té kes hatósá -
gaik csök kent he tik vagy meg dup -
láz hat ják az (1) be kez dés ben
em lí tett össze ge ket. Elõ re fi ze tett
 fizetési esz kö zök ese té ben a tag ál la -
mok eze ket az össze ge ket egé szen
500 EUR-ig nö vel he tik.

+ A fi ze té si mû ve le tek át la gos össze -
ge okán vizs gá lan dó, hogy a mér ték 
ala cso nyabb összeg ben ke rül jön
meg ál la pí tás ra.
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In do ko lás

45. cikk (6) Mem ber Sta tes may
pro vi de mo re fa vo u rab le pro vi si ons
for pa y ment ser vi ce users.

A tag ál la mok a pénz for gal mi szol -
gál ta tá sok igény be ve võ i re néz ve
ked ve zõbb ren del ke zé se ket is meg -
ál la pít hat nak.

– A 45. cikk sze rin ti sza bá lyok meg -
fe le lõ ga ran ci á kat biz to sí ta nak min d 
a tá jé koz ta tás te rén, min d a fe le lõs -
ség kér dé se i ben.

47. cikk (3) Ho we ver, Mem ber
Sta tes may re qu i re pa y ment ser vi ce
pro vi ders to pro vi de in for mat ion on
pa per on ce a month free of char ge.

A tag ál la mok azon ban a pénz for gal -
mi szol gál ta tók tól meg kö ve tel he tik
a ha vi egy sze ri, díj men tes, pa pí ron
tör té nõ tá jé koz ta tást.

+ A fo gyasz tók alap ve tõ tá jé koz ta tá sa 
hang sú lyos sza bá lyo zást kell, hogy
kap jon az zal, hogy a díj men tes tá jé -
koz ta tás pa pír ala pon kí vül más for -
má ban is tel je sít he tõ le gyen.

48. cikk (3) Ho we ver, Mem ber
Sta tes may re qu i re pa y ment ser vi ce
pro vi ders to pro vi de in for mat ion on
pa per on ce a month free of char ge.

A tag ál la mok azon ban a pénz for gal -
mi szol gál ta tók tól meg kö ve tel he tik
a ha vi egy sze ri, díj men tes, pa pí ron
tör té nõ tá jé koz ta tást.

+ A fo gyasz tók alap ve tõ tá jé koz ta tá sa 
hang sú lyos sza bá lyo zást kell, hogy
kap jon az zal, hogy a díj men tes tá jé -
koz ta tás pa pír ala pon kí vül más for -
má ban is tel je sít he tõ le gyen.

51. cikk (2) Mem ber Sta tes may
pro vi de that Ar tic le 83 do es not
apply whe re the pa y ment ser vi ce
user is not a con su mer.

A tag ál la mok elõ ír hat ják, hogy
amennyi ben a pénz for gal mi szol gál -
ta tás igény be ve võ je nem fo gyasz tó, 
a 83. cikk nem al kal ma zan dó.

– A pe ren kí vü li jog or vos lat le he tõ sé -
gét nem in do kolt a fo gyasz tók ra
kor lá toz ni.

51. cikk (3) Mem ber Sta tes may
pro vi de that pro vi si ons in this Tit le
are app li ed to mic ro en terp ri ses in
the sa me way as to con su mers.

A tag ál la mok ren del kez het nek úgy,
hogy az ezen cím ben fog lalt ren del -
ke zé se ket a mik ro-vál lal ko zá sok ra
a fo gyasz tó ké val azo nos mó don kell 
al kal maz ni.

+ Te kin tet tel ar ra, hogy az 51. cikk
(1) be kez dé se alap ján a fe lek meg -
ál la po dá sá ra szük sé ges bíz ni a cím
alatt sze rep lõ ren del ke zé se ket, ha
a fél nem fo gyasz tó, szük sé ges nek
tart juk, hogy a sza bá lyo zás ha tá lya
leg alább a mik ro vál lal ko zá sok ra
 terjedjen ki.

52. cikk (3) The pa y ment ser vi ce
pro vi der shall not pre vent the pa y ee
from re qu es ting from the pa y er
a char ge or from of fe ring him
a re duc ti on for the use of a gi ven
pa y ment inst ru ment, Ho we ver,
Mem ber Sta tes may for bid or li mit
the right to re qu est char ges ta king
in to ac co unt the ne ed to en co u ra ge
com pe ti ti on and pro mo te the use of
ef fi ci ent pa y ment inst ru ments.

A pénz for gal mi szol gál ta tó a ked -
vez mé nye zet tet nem aka dá lyoz hat ja 
meg ab ban, hogy a fi ze tõ fél tõl egy
adott fi ze té si esz köz hasz ná la tá ért
dí jat szá mít son fel, vagy szá má ra
ár en ged ményt nyújt son. Azon ban
a tag ál la mok meg tilt hat ják vagy
kor lá toz hat ják a díj fel szá mí tá sá nak
jo gát, fi gye lem be vé ve a ver seny
ösz tön zé sé nek kí vá nal mát és a ha té -
kony fi ze té si esz kö zök hasz ná la tá -
nak elõ moz dí tá sá ra irá nyu ló lé pé sek 
szük sé ges sé gét.

– Ked vez mé nye zet ti ol dal ról nem in -
do kolt ha tó, hogy a fi ze té si esz köz
el fo ga dá sá nak költ sé ge it ne ér vé -
nye sít hes se.

53. cikk (2) For na ti o nal pa y ment
tran sac ti ons, Mem ber Sta tes or the ir 
com pe tent aut ho ri ti es may re du ce or 
do ub le the amo unts re fer red to in
pa rag raph 1. They may inc re a se
them for pre pa id pa y ment
inst ru ments up to EUR 500.

Bel föl di fi ze té si mû ve le tek ese tén
a tag ál la mok vagy il le té kes ha tó sá -
ga ik csök kent he tik vagy meg dup -
láz hat ják az (1) be kez dés ben
em lí tett össze ge ket. Elõ re fi ze tett
 fizetési esz kö zök ese té ben ezen
össze gek egé szen 500 EUR-ig
 növelhetik.

+ A fi ze té si mû ve le tek át la gos össze -
ge okán in do kolt az ala cso nyabb
 érték meg ál la pí tá sa.

53. cikk (3) Ar tic les 60 and 61 shall 
apply al so to elect ro nic mo ney
wit hin the me a ning of Ar tic le
1(3)(b) of Di rec ti ve 2000/46/EC,
ex cept whe re the pa y er's pa y ment
ser vi ce pro vi der do es not ha ve
the abi lity to fre e ze the pa y ment
ac co unt or block the pa y ment
inst ru ment. Mem ber Sta tes may
li mit that de ro ga ti on to pa y ment
ac co unts or pa y ment inst ru ments
of a cer ta in va lue.

A 60. és 61. cikk a 2000/46/EK
irány elv 1. cik ke (3) be kez dé sé nek
b) pont ja ér tel mé ben vett elekt ro ni -
kus pénz re is vo nat ko zik, ki vé ve, ha 
a fi ze tõ fél pénz for gal mi szol gál ta -
tó já nak nincs le he tõ sé ge a szám la
be fa gyasz tá sá ra vagy a fi ze té si
 eszköz le til tá sá ra. A tag ál la mok ezt
az el té ré si le he tõ sé get bi zo nyos
 értékû fi ze té si szám lák ra vagy fi ze -
té si esz kö zök re kor lá toz hat ják.

– A szám la be fa gyasz tá sá nak vagy
 fizetési esz köz le til tá sa hi á nyá ban
nem in do kolt el té rés le he tõ ség biz -
to sí tá sa.
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61. cikk (3) In ca ses whe re the
pa y er has ne it her ac ted fra u du lently
nor with in tent fa i led to ful fil his
ob li ga ti ons un der Ar tic le 56,
Mem ber Sta tes may re du ce the
li a bi lity re fer red to in pa rag raphs 1
and 2 of this Ar tic le, ta king in to
ac co unt, in par ti cu lar, the na tu re of
the per so na li sed se cu rity fe a tu res
of the pa y ment inst ru ment and the
cir cums tan ces un der which it was
lost, sto len or mi sapp rop ri a ted.

Azok ban az ese tek ben, ami kor a
 fizetõ fél nem csa lárd mó don járt el
vagy nem szán dé ko san mu lasz tot ta
el az 56. cikk sze rin ti kötelezett -
ségei tel je sí té sét, a tag ál la mok csök -
kent he tik az e cikk (1) és
(2) be kez dé sé ben em lí tett fe le lõs sé -
get, fi gye lem be vé ve kü lö nö sen a
 fizetési esz köz sze mé lyes biz ton sá gi 
ele me i nek jel le gét, va la mint azon
kö rül mé nye ket, ame lyek mel lett azt
el vesz tet ték, el lop ták vagy jo go su -
lat la nul hasz nál ták.

+ A ha tá lyos fe le lõs sé gi sza bá lyok
meg tar tá sa in do kolt, ame lyek sze -
rint fi zi kai je len lét vagy elekt ro ni -
kus azo no sí tás nél kü li hasz ná lat
ese tén a fe le lõs ség csök ken tett mér -
ték ben áll fenn.

72. cikk For na ti o nal pa y ment
tran sac ti ons, Mem ber Sta tes may
pro vi de for shor ter ma xi mum
exe cu ti on ti mes than tho se pro vi ded 
for in this Sec ti on.

A tag ál la mok a bel föl di fi ze té si mû -
ve le tek re az e sza kasz ban meg ha tá -
ro zot tak nál rö vi debb ma xi má lis
tel je sí té si ha tár idõ ket is elõ ír hat nak.

+ A ha tá lyos sza bá lyo zás sze rint in do -
kolt biz to sí ta ni a rö vi debb tel je sí té si 
ha tár idõ elõ írá sá nak le he tõ sé gét
[21/2006. (XI. 24.) MNB ren de let
10. §-a]

88. cikk (2) … Mem ber Sta tes may
al low the ir com pe tent aut ho ri ti es to
exempt tho se fi nan ci al ins ti tu ti ons
from the re qu i re ments un der
Ar tic le 5.

…  A tag ál la mok le he tõ vé te he tik
il le té kes ha tó sá ga ik szá má ra azt,
hogy eze ket a pénz ügyi intézmé -
nyeket men te sít sék az ezen irány elv 
5. cik ke sze rin ti kö ve tel mé nyek
alól.

+ A ha tá lyos pénz for gal mi sza bá lyo -
zás okán Ma gyar or szág szem pont já -
ból nem re le váns.

88. cikk (3) Mem ber Sta tes may
pro vi de that leg al per sons re fer red
to in pa rag raph 1 shall be
au to ma ti cally gran ted aut ho ri sa ti on
and en te red in to the re gis ter
pro vi ded for in Ar tic le 13 if the
com pe tent aut ho ri ti es al re a dy ha ve
evi den ce that the re qu i re ments la id
down in Ar tic les 5 and 10 are
comp li ed with...

A tag ál la mok ren del kez het nek úgy
is, hogy az (1) be kez dés ben em lí tett 
jo gi sze mé lyek au to ma ti ku san en ge -
délyt kap nak és au to ma ti ku san
 felvételre ke rül nek a 13. cikk ben
meg ha tá ro zott nyil ván tar tás ba,
amennyi ben az il le té kes ha tó sá gok
már ren del kez nek ar ra vo nat ko zó
bi zo nyí té kok kal, hogy az 5. és
10. cikk ben meg ál la pí tott kö ve tel -
mé nye ket a pénz ügyi in téz mé nyek
tel je sí tik...

– A ha tá lyos pénz for gal mi sza bá lyo -
zás okán Ma gyar or szág szem pont já -
ból nem re le váns.

88. cikk (4) Wit ho ut pre ju di ce to
Di rec ti ve 2005/60/EC or ot her
re le vant Com mu nity le gis la ti on,
Mem ber Sta tes may al low na tu ral or 
leg al per sons who ha ve com men ced 
the ac ti vi ti es of pa y ment ins ti tu ti ons 
wit hin the me a ning of this
Di rec ti ve, in ac cor dan ce with the
na ti o nal law in for ce be fo re
25th De cem ber 2007. and who are
eli gib le for wa i ver un der Ar tic le 26
to con ti nue tho se ac ti vi ti es wit hin
the Mem ber Sta te con cer ned for a
tran si ti o nal pe ri od not lon ger than
3 ye ars wit ho ut be ing wa i ved in
ac cor dan ce with Ar tic le 26 and
en te red into the re gis ter pro vi ded
for in Ar tic le 13. ...

A tag ál la mok a 2005/60/EK irány -
elv, il let ve más vo nat ko zó közös -
ségi jog sza bály sé rel me nél kül
le he tõ vé te he tik azon ter mé sze tes
vagy jo gi sze mé lyek szá má ra, akik
vagy ame lyek sa ját ha tá lyos nem -
zeti jo guk kal össz hang ban 2007. de -
cem ber 25. elõtt kezd ték meg az
ezen irány elv ren del ke zé sei ér tel mé -
ben pénz for gal mi in téz mé nyi te vé -
keny ség nek mi nõ sü lõ
te vé keny sé gü ket, és akik vagy ame -
lyek a 26. cik kel össz hang ban men -
tes ség re jo go sul tak, hogy leg fel jebb 
3 éves át me ne ti idõ szak ban foly tat -
has sák te vé keny sé gü ket az érin tett
tag ál la mon be lül anél kül, hogy
a 26. cikk nek meg fe le lõ en men te sí -
tést kap ná nak és a 13. cikk ben meg -
ha tá ro zott nyil ván tar tás ba fel vé tel re 
ke rül né nek. ...

– A ha tá lyos pénz for gal mi sza bá lyo -
zás okán Ma gyar or szág szem pont já -
ból nem re le váns.
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A Kormány

2088/2008. (VII. 14.) Korm.

határozata

a Budapest Ferihegy Nemzetközi Repülõtér rövidtávú fejlesztésérõl

A Kor mány a lé gi köz le ke dés rõl szó ló 1995. évi XCVII. tör vény 37. § (2) be kez dé sé ben fog lal tak nak meg fe le lõ en
 elõzetes egyet ér té sét ad ja a Bu da pest Fe ri hegy Nem zet kö zi Re pü lõ tér rö vid tá vú fej lesz tés pro jekt hez tar to zó egyes köz -
igaz ga tá si ha tó sá gi ügyek ki emelt je len tõ sé gû üggyé nyil vá ní tá sá ról szó ló 153/2008. (VI. 6.) Kor m. ren de let I. mellék -
letében sze rep lõ fej lesz té sek hez.

Gyur csány Fe renc s. k.,
mi nisz ter el nök

A Kormány

2089/2008. (VII. 14.) Korm.

határozata

a 2008. évi központi költségvetés általános tartalékának elõirányzatából történõ felhasználásról

A Kor mány az ál lam ház tar tás ról szó ló 1992. évi XXXVIII. tör vény 38. § (1) be kez dé sé ben biz to sí tott jog kö ré ben
 elrendeli a 2008. évi köz pon ti költ ség ve tés ál ta lá nos tar ta lé ka ter hé re 870 mil lió fo rint mel lék let sze rin ti átcsoporto -
sítását. 

Fe le lõs: pénz ügy mi nisz ter
hon vé del mi mi nisz ter

Ha tár idõ: azon nal

Gyur csány Fe renc s. k.,
mi nisz ter el nök

Mel lék let a 2089/2008. (VII. 14.) Korm. ha tá ro zat hoz

X. Mi nisz ter el nök ség
XIII. Hon vé del mi Mi nisztérium
              Fe je zet szá ma, meg ne ve zé se

ADATLAP A KÖLTSÉGVETÉSI ELÕIRÁNYZATOK MÓDOSÍTÁSÁRA*
a Kor mány ha tás kö ré ben

Költ ség ve té si év: 2008.

Mil lió fo rint ban, egy ti ze des sel

Ál lam-
ház tar tá si

egye di
azo no sí tó

Fe je zet-
szám

Cím-
szám

Al-
cím-
szám

Jog-
cím-

csop.-
szám

Jog-
cím-
szám

Elõ-
ir.-
cso-
port-
szám

Ki-
emelt
elõ-
ir.-

szám

Fe je-
zet-
név

Cím-
név

Al-
cím-
név

Jog-
cím-

csop.-
név

Jog-
cím-
név

Elõ-
ir.-

csop.-
név

KIADÁSOK
A mó do sí tás

jog cí me

Mó do sí tás
(+/–)

A mó do-
sít ás

kö vet-
ke zõ
év re

át hú zó dó
ha tá sa

A mó do-
sít ást

el ren de lõ
jog-

sza bály/
ha tá-
ro zat
szá ma

Ki emelt elõ irány zat ne ve

XIII. Hon vé del mi Mi nisz té ri um

2 Ma gyar Hon véd ség

206905 2 MH ÖHP és alá ren delt szer vei

1 Mû kö dé si költ ség ve tés

1 Sze mé lyi jut ta tá sok 760,0

2 Mun ka adó kat ter he lõ já ru lé kok 110,0
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Ki emelt elõ irány zat ne ve

X. Mi nisz ter el nök ség

20 Tar ta lé kok

001414 1 Költ ség ve tés ál ta lá nos tar ta lé ka –870,0

Az elõ irány zat-mó do sí tás ér vé nyes sé ge: a) a költ ség ve té si év ben egy sze ri jel le gû

Ál lam-
ház tar tá si

egye di
azo no sí tó

Fe je zet-
szám

Cím-
szám

Al-
cím-
szám

Jog-
cím-

csop.-
szám

Jog-
cím-
szám

Elõ-
ir.-
cso-
port-
szám

Ki-
emelt
elõ-
ir.-

szám

Fe je-
zet-
név

Cím-
név

Al-
cím-
név

Jog-
cím-

csop.-
név

Jog-
cím-
név

Elõ-
ir.-

csop.-
név

BEVÉTELEK
A mó do sí tás

jog cí me

Mó do sí tás
(+/–)

A mó do-
sít ás

kö vet-
ke zõ
év re

át hú zó dó
ha tá sa

A mó do-
sít ást

el ren de lõ
jog-

sza bály/
ha tá-
ro zat
szá ma

Ki emelt elõ irány zat ne ve

Az elõ irány zat-mó do sí tás ér vé nyes sé ge: a) a költ ség ve té si év ben egy sze ri jel le gû

Ál lam-
ház tar tá si

egye di
azo no sí tó

Fe je zet-
szám

Cím-
szám

Al-
cím-
szám

Jog-
cím-

csop.-
szám

Jog-
cím-
szám

Elõ-
ir.-
cso-
port-
szám

Ki-
emelt
elõ-
ir.-

szám

Fe je-
zet-
név

Cím-
név

Al-
cím-
név

Jog-
cím-

csop.-
név

Jog-
cím-
név

Elõ-
ir.-

csop.-
név

TÁMOGATÁSOK
A mó do sí tás

jog cí me

Mó do sí tás
(+/–)

A mó do-
sít ás

kö vet-
ke zõ
év re

át hú zó dó
ha tá sa

A mó do-
sít ást

el ren de lõ
jog-

sza bály/
ha tá-
ro zat
szá ma

Ki emelt elõ irány zat ne ve

XIII. Hon vé del mi Mi nisz té ri um

2 Ma gyar Hon véd ség

206905 2 MH ÖHP és alá ren delt szer vei 870,0

Az elõ irány zat-mó do sí tás ér vé nyes sé ge: a) a költ ség ve té si év ben egy sze ri jel le gû

Fog lal koz ta tot tak lét szá ma (fõ) – idõ szak ra

Fog lal koz ta tot tak lét szá ma (fõ) – idõ szak ra

Az elõ irány zat-mó do sí tás ér vé nyes sé ge: a) a költ ség ve té si év ben egy sze ri jel le gû

Az adat lap 5 pél dány ban töl ten dõ ki
A tá mo ga tás fo lyó sí tá sa/zá ro lá sa

(mó do sí tás +/–)
Össze sen

I.
ne gyed év

II.
ne gyed év

III.
ne gyed év

IV.
ne gyed év

Fe je zet 1 pél dány   

Ál la mi Szám ve võ szék 1 pél dány   idõ ará nyos

Ma gyar Ál lam kincs tár 1 pél dány   tel je sít mény ará nyos

Pénz ügy mi nisz té ri um 2 pél dány   egyéb: azon nal 870,0 870,0

* Az össze tar to zó elõ irány zat-vál to zá so kat (+/–) egy mást kö ve tõ en kell sze re pel tet ni.
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ELÕFIZETÉSI FELHÍVÁS

A jog al ko tás ról szó ló 1987. évi XI. tör vény ren del ke zik – töb bek kö zött – a Ma gyar Köz tár sa ság  Kormánya hi va ta los
lap já nak, a Ha tá ro za tok Tá rának meg je len te té sé rõl.
A Ha tá ro za tok Tá rát szer kesz ti a Mi nisz ter el nö ki Hi va tal a Szer kesz tõ bi zott ság köz re mû kö dé sé vel, éven te mint egy
60 al ka lom mal je le nik meg.
A Ha tá ro za tok Tá ra a Kor mány nak azo kat a ha tá ro za ta it (két ez res) köz li, ame lyek nek köz zé té te lét a Kor mány el-
ren del te, to váb bá tar tal maz za a mi nisz ter el nök ha tá ro za ta it, a Mi nisz ter el nö ki Hi va talt  vezetõ mi nisz ter ha tá ro za ta it,
va la mint a mi nisz té ri u mok, az or szá gos ha tás kö rû szer vek, az ön kor mány za tok köz le mé nye it, hir det mé nye it, kü-
lön fé le tá jé koz ta tó it, to váb bá azo kat a köz le mé nye ket stb., ame lye ket a Mi nisz ter el nö ki Hi va talt ve ze tõ mi nisz ter
en ge dé lyez.

A Ha tá ro za tok Tá ra meg ren del he tõ a Ma gyar Köz löny Lap- és Könyv ki adó cí mén (Bu da pest VIII., So mo gyi Bé la
u. 6.; pos tacím: 1394 Bu dapest 62, Pf: 357) vagy a 318-6668 fax számán.
Éves elõ fizetési dí ja 2008. év re: 26 460 Ft áfával.
Példányonként meg vásárolható a Bu dapest VII., Rá kóczi út 30. ( bejárat a Dohány u. és Nyár u. sar kán) szám alat ti
Köz löny Cent rum ban (te l.: 321-5971, fax: 321-5275, e-ma il: koz lony cent rum@mhk.hu), il let ve meg ren del he tõ
a  kiadó ügy fél szol gá la tán (fax: 318-6668, 338-4746, e-ma il: koz lony bolt@mhk.hu) vagy a www.mhk.hu/koz lony bolt
in ter net cí men.

MEGRENDELÕLAP
Meg ren de lem a

HATÁROZATOK TÁRA

címû lapot .................  példányban.

A meg ren de lõ (cég) ne ve: ...............................................................................................................................

Cí me (vá ros, irá nyí tó szám): ............................................................................................................................

Ut ca, ház szám: ...............................................................................................................................................

Az ügy in té zõ ne ve, te le fon szá ma: ..................................................................................................................

A meg ren de lõ (cég) bank szám la szá ma: ........................................................................................................

2008. évi elõ fi ze té si díj egy év re: 26 460 Ft  áfá val.

fél év re: 13 230 Ft  áfá val.

Csek ket ké rek a be fi ze tés hez.

Kér jük, a négy zet be tör té nõ X be je lö lés sel je lez ze az elõ fi ze tés idõ tar ta mát!

A meg ren delt pél dá nyok el len ér té két a pos ta költ ség gel együtt, a szál lí tást kö ve tõ szám la kézhez vétele után,
8 napo n be lül a Ma gyar Köz löny Lap- és Könyv ki adó nak a szám lán fel tün te tett pénz for gal mi jel zõ szá má ra
 átutaljuk.

Kel te zés: .......................................................

                         ......................................................................
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ELÕFIZETÉSI  FELHÍVÁS

A Mi nisz ter el nö ki Hi va tal és az Ön kor mány za ti és Területfejlesztési Mi nisz té ri um kö zös szer kesz té sé ben ha von ta
meg je le nõ

ÖNKORMÁNYZATOK KÖZLÖNYE

az ön kor mány za tok szá má ra mû kö dé sük so rán hasz nos és nél kü löz he tet len tá jé ko zó dá si for rás.
A ki ad vány el sõ há rom rész e az ön kor mány za to kat érin tõ, új on nan ki hir de tett jog sza bá lyo kat (tör vények, rende-
letek – ide ért ve az ön kor mány za ti ren de le te ket is –, al kot mány bí ró sá gi és egyéb  határozatok) köz li. Ne gye dik fõ-
ré sze köz le mé nye ket, pá lyá za ti fel hí vá so kat és tá jé koz ta tá so kat (szak tár cák köz le mé nyei, az Ál la mi Szám ve võ-
szék aján lá sai, az ön kor mány za tok ál tal el nyer he tõ támoga tások pá lyá za ti fel té te lei, az ön kor mány za tok éves
pénz ügyi be szá mo lói, ala pí tó ok ira tok stb.) tar tal maz.

Az Ön kor mány za tok Köz lö nye elõ fi ze tés ben meg ren del he tõ a Ma gyar Köz löny Lap- és Könyv ki adó (1085 Bu-
dapest, Somo gyi Bé la u. 6.) cí mén (pos tacím: 1394 Bu dapest 62., Pf. 357) vagy a 318-6669 fax számán.
2008. évi éves elõ fizetés dí ja: 6552 Ft áfával; féléves elõ fizetés: 3276 Ft áfával.

Példányonként meg vásárolható a Bu dapest VII., Rá kóczi út 30. ( bejárat a Dohány u. és Nyár u. sar kán) szám alat ti
Köz löny Cent rum ban (te l.: 321-5971, fax: 321-5275, e-ma il: koz lony cent rum@mhk.hu), il let ve meg ren del he tõ a
 kiadó ügy fél szol gá la tán (fax: 318-6668, 338-4746, e-ma il: koz lony bolt@mhk.hu) vagy a www.mhk.hu/koz lony bolt
 internetcímen.

MEGRENDELÕLAP

Meg ren del jük az Ön kor mány za tok Köz lö nye címû lapot .................  példányban.

A meg ren de lõ (cég) ne ve: ...............................................................................................................................

Cí me (vá ros, irá nyí tó szám): ............................................................................................................................

Ut ca, ház szám: ...............................................................................................................................................

Az ügy in té zõ ne ve, te le fon szá ma: ..................................................................................................................

A meg ren de lõ (cég) bank szám la szá ma: ........................................................................................................

A meg ren delt pél dá nyok el len ér té két a pos ta költ ség gel együtt, a szál lí tást kö ve tõ szám la kézhez vétele után,
8  napon be lül a Ma gyar Köz löny Lap- és Könyv ki adó nak a szám lán fel tün te tett pénz for gal mi jel zõ szá má ra
 átutaljuk.

Kel te zés: ………………………………………

                         ……………………………………………
     cég szerû aláírás
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A Ma gyar Köz löny Lap- és Könyvki adó meg je len tet te

a

Mód szer ta ni út mu ta tó a he lyi ön kor mány za ti ren de le tek szer kesz té sé hez
c. ki ad ványt.

Az út mu ta tó cél ja, hogy a he lyi ön kor mány za ti ren de le tek al ko tá sa so rán tör té nõ he lyes al kal ma zá -
sá hoz gya kor la ti se gít sé get nyújt son. Az út mu ta tó sor ra ve szi a jog al ko tás ról szó ló 1987. évi XI. tör-
vény és a kap cso ló dó vég re haj tá si ren de le tek azon ren del ke zé se it, ame lye ket a he lyi ön kor mány -
za ti jog al ko tás nál al kal maz ni kell. Ezen ren del ke zé sek hez fûz gya kor la ti út mu ta tást, ki fe je zet ten
ön kor mány za ti ren de le tek bõl me rí tett he lyes és hely te len példákat.
Je len leg igen nagy az el té rés az egyes me gyék ben, il let ve a me gyé ken be lül az egyes te le pü lé se-
ken hasz nált ön kor mány za ti ren de le tek al ko tá sa so rán al kal ma zott mód sze rek ben, szo ká sok ban.
Er re te kin tet tel né hány köz igaz ga tá si hi va tal min ta ren de le tek kel se gí ti az adott me gyé ben mû kö dõ
te le pü lé sek jegy zõ i nek mun ká ját. Egy sé ges, a he lyi ön kor mány za tok ré szé re ké szü lõ jog sza -
bály-szer kesz té si se géd anya got azon ban még sem az Ön kor mány za ti és Te rü let fej lesz té si Mi nisz-
té ri um, sem az Igaz ság ügyi és Ren dé sze ti Mi nisz té ri um nem adott ki. Ezt a hi ányt pró bál ja rész ben
pó tol ni ez a ki ad vány. Egy re na gyobb ugyan is az igény ar ra, hogy a he lyi ön kor mány za ti ren de le te -
ket is egy sé ges szer kesz té si mód szer rel, egy sé ges szer ke zet ben, elekt ro ni zál va min den ál lam pol-
gár el ér hes se, meg is mer hes se és kö vet ke ze te sen alkalmazhassa.
A fen ti ek re te kin tet tel ajánl juk a ki ad ványt az or szág va la mennyi jegy zõ jé nek, kör jegy zõ jé nek,
 fõjegyzõjének, a pol gár mes te rek nek, me gyei köz gyû lé si el nö kök nek, a kép vi se lõ-tes tü le tek tag ja i -
nak, va la mint a he lyi jog al ko tás elõ ké szí té sé ben részt ve võ hi va ta li mun ka tár sak nak.

A 104 ol da las ki ad vány ára: 1155 Ft áfá val.

Pél dá nyon ként meg vá sá rol ha tó a Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Jo gi Köny ves bolt já ban (1085
Budapest, So mogyi B. u. 6. Tel./fax: 318-8411), va lamint a Budapest VII., Rá kóczi út 30. ( bejárat a
Dohány u. és Nyár u. sarkán) szám alat ti Közlöny Cent rumban (te l.: 321-5971, fax: 321-5275, e-ma il:
koz lony cent rum@mhk.hu), illetve meg ren del he tõ a ki adó ügy fél szol gá la tán (fax: 318-6668, 338-4746,
e-ma il: koz lony bolt@mhk.hu) vagy a www.mhk.hu/koz lony bolt in ter net cí men.

MEGRENDELÕLAP

Meg ren del jük a Mód szer ta ni út mu ta tó a he lyi ön kor mány za ti ren de le tek szer kesz té sé hez
cí mû ki ad ványt
(ára: 1155 Ft + pos taköltség), ......................  pél dányban, és kérem jut tassák el az alábbi címre:

A meg ren de lõ (cég) ne ve: ........................................................................................................
Cí me (vá ros, irá nyí tó szám): .....................................................................................................
Ut ca, ház szám: .........................................................................................................................
Ügy in té zõ ne ve, telefonszá ma: ................................................................................................
A meg ren de lõ (cég) bank szám la szá ma: ..................................................................................

A meg ren delt pél dá nyok el len ér té két a pos ta költ ség gel együtt, a szál lí tást kö ve tõ szám la kézhez vétele
után, 8 na pon be lül a Ma gyar Közlöny Lap- és Könyvkiadónak a számlán fel tüntetett pénz forgalmi
jel zõ szá má ra át uta lom.

Kel te zés: ………………………………………

                         ………………………………………
cégszerû aláírás
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A Ma gyar Köz löny Lap- és Könyvkiadó
ki adá sá ban meg je le nik a

MAGYAR HIVATALOS JOGSZABÁLYTÁR DVD

Tar ta lom
On li ne adat bá zis és nap i adat fris sí té si szol gál ta tás
A MAGYAR HIVATALOS JOGSZABÁLYTÁR DVD ha vi fris sí té sû le me ze kö zel 150 000 jog sza bály szö ve get tar tal maz.
Az alap szövegek mel lett egy sé ges szer ke zet ben köz li azok min den ko ri ha tá lyos vál to za tát, ko ráb bi szö veg vál to za ta it, il let ve a
már ha tá lyon kí vül he lye zett jog sza bá lyo kat is, to váb bá az Or szág gyû lés, a köz tár sa sá gi el nök, a Kor mány, a mi nisz ter el nök,
a mi nisz te rek, az  Alkotmánybíróság, a Leg fel sõbb Bí ró ság, az Or szá gos Vá lasz tá si Bi zott ság stb. ha tá ro za ta it,  állásfoglalásait,
a kü lön bö zõ irány el ve ket és irány mu ta tá so kat, ne ves szer zõk ál tal ké szí tett kommen tárokat, nem zet kö zi szer zõ dé se ket,
 tájékoztatókat, hir det mé nye ket, pá lyá za ti fel hí vá so kat, tör vény ja vas la to kat és  törvényin do ko lá so kat. A szö ve gek és adat-
bázisok köz vet len for rá sai a hi va ta los la pok, így a Ma gyar Köz löny, az ága za ti köz lö nyök, az Al kot mány bí ró ság Határo zatai,
a Ha tá ro za tok Tá ra, to váb bá a Bí ró sá gi Ha tá ro za tok, a Ver seny fel ügye le ti Ér te sí tõ, az Adó és El len õr zé si Ér te sí tõ és a
Verseny bírósági Ha tá ro za tok.

A HIVATALOS JOGSZABÁLYTÁR elõ fi ze tõi szá má ra a jog sza bá lyok na pon ta ak tu a li zált on li ne adat bá zi sa in gye ne sen ér he tõ
el, to váb bá le he tõ ség van a ha von ta meg kül dött DVD-adat bá zis nap i rend sze res sé gû ak tu a li zá lá sá ra, in ter net rõl le töl tött adat-
cso mag se gít sé gé vel. E két szol gál ta tás se gít sé gé vel a jogszabály- változások fo lya ma to san nyo mon kö vet he tõk.

Sok ol da lú ság
A HIVATALOS JOGSZABÁLYTÁR jog sza bály-szol gál ta tá sát többféle  keresési le he tõ ség te szi tel jes sé. A ké nyel mes el iga zo -
dást tá mo gat ja a szö veg be épí tett hi vat ko zá sok rend szer e ( tartalmilag kap cso ló dó más jog sza bá lyok, jog egy sé gi ha tá ro za tok,
bí ró sá gi és ver seny ta ná csi ha tá ro za tok, APEH- irány mutatások) és a jog anya gok bel sõ fel épí té sé nek és kül sõ kap cso la ta i nak
in ter ak tív áb rá zo lá sa is.
A HIVATALOS JOGSZABÁLYTÁR és az EU-Jog sza bály tár kö zött az át jár ha tó ság biz to sí tott, vagy is ha a ma gyar jog sza bály-
ban hi vat ko zás ta lál ha tó uni ós jog sza bály ra, ak kor azt köz vet le nül meg le het nyit ni a HIVATALOS JOGSZABÁLYTÁRBÓL.
Az alap prog ra mot ki egé szí tõ DVD-JOGSZABÁLYTÁR Asszisz tens a kü lön bö zõ adat ál lo má nyok (Szol gál ta tá sok  Jegyzéke,
ma gyar és an gol nyel vû TEÁOR, Ke res ke del mi Vám tarifa Jegy zék stb.) adat bá zis sze rû ke ze lé sé nek se gí tõ je, új don ság- és
vál to zás fi gye lõ szol gál ta tá sa pe dig le he tõ vé te szi a jog sza bály vál to zá sok ha té kony kö ve té sét. Iratminta tárunkat fo lya ma to san
fris sít jük és bõ vít jük. Ûr lap ki töl tõ prog ra munk a gaz da sá gi tár sa sá gok ala pí tá sá val, mû kö dé sé vel kap cso la tos forma-
nyomtatványok ki töl té sé re és tá ro lá sá ra alkalmas.
(A Jog sza bály tár bár mely szö veg rész le te ki nyom tat ha tó vagy szö veg szer kesz tõ be át emel he tõ.)

Éves elõ fi ze té si dí jak

Ön ál ló vál to zat 81 000 Ft + áfa �

5 mun ka he lyes há ló za ti vál to zat 143 000 Ft + áfa �

10 mun ka he lyes há ló za ti vál to zat 180 000 Ft + áfa �

25 mun ka he lyes há ló za ti vál to zat 292 500 Ft + áfa �

50 mun ka he lyes há ló za ti vál to zat 382 500 Ft + áfa �

100 mun ka he lyes há ló za ti vál to zat 650 000 Ft + áfa �

MEGRENDELÕLAP

Meg ren del jük a MAGYAR HIVATALOS JOGSZABÁLYTÁR DVD vál to za tát .................  példány ban, 2008. ............................... hó naptól.

A meg ren de lõ ne ve: ....................................................................................................................................................................

A meg ren de lõ cí me: ....................................................................................................................................................................

Ügy in té zõ neve: ..........................................................................................................................................................................

Telefonszá ma: .............................................................................................................................................................................

Kül dé si név, cím: .........................................................................................................................................................................

Kel te zés: ………………………………………
                         ………………………………………

                                        cég szerû aláírás
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ELÕFIZETÉSI FELHÍVÁS

A Ma gyar Köz löny Lap- és Könyvki adó út já ra in dí tot ta a KÖZIGAZGATÁSI SZEMLE cí mû ne gyed éves fo lyó ira tot.
A KÖZIGAZGATÁSI SZEMLE a ha zai köz igaz ga tás-tu do mány kép vi se lõi, köz igaz ga tá si szak em be rek szá má ra kí ván olyan fó rum má 
vál ni, amely igé nyes pe ri o di ka sze re pét töl ti be a jö võ ben. A lap te ret biz to sít a köz igaz ga tás-tu do mány te rü le tén szü le tõ ta nul má nyok, 
ku ta tá si ered mé nyek köz zé té te lé re, ugyan ak kor fel ada tá nak te kin ti, hogy a köz igaz ga tás ban vég be me nõ vál to zá sok ról, vál toz ta tá -
sok ról, új meg ol dá sok ról, kí sér le tek rõl is szá mot ad jon; szak mai hát tér anya go kat, elem zé se ket mu tas son be a kor mány za ti in téz ke -
dé sek jobb meg ér té se ér de ké ben. Egy út tal he lyet ad a nem zet kö zi ki te kin té sek szá má ra, il let ve a köz igaz ga tá si szak má ban köz ér -
dek lõ dés re szá mot tar tó ese mé nyek rõl, ren dez vé nyek rõl szó ló ér de kes és hasz nos pub li ká ci ók, könyv is mer te té sek megjelenteté-
sére. Ezen át fo gó is me ret anyag te szi a fo lyó ira tot a köz igaz ga tás-tu do mány, va la mint a köz igaz ga tá si szak ma gya kor la ta iránt ér dek -
lõ dõ ol va só kö zön ség szá má ra egy aránt hasz nos ol vas mánnyá.
A Köz igaz ga tá si Szem le a Mi nisz ter el nö ki Hi va tal és az Ön kor mány za ti és Te rü let fej lesz té si Mi nisz té rium ala pí tá sá ban, a 2008. év tõl
kez dõ dõ en negyedévente jelenik meg.

A Köz igazgatási Szemle elõ fizetési díja a 2008. év re: 7400 Ft (áfával) vagy 30 eu ró.
Pél dá nyon kén ti vá sár lás ese tén a Köz igaz ga tá si Szem le ára: 1990 Ft (áfá val) vagy 8 eu ró.

* * *
Az an gol és ma gyar nyel vû NEMZETKÖZI KÖZLÖNY – Kö zép-Ke let-Eu ró pai Köz igaz ga tá si Fo lyó irat – In ter na ti o nal Jo ur nal of
Pub lic Ad mi nist ra ti on in Cent ral and Eas tern Eu ro pe meg je len te té sé vel a Ma gyar Köz löny Lap- és Könyv ki adó ere jé hez mér ten
hoz zá kí ván já rul ni, hogy lé pé se ket te gyünk ré gi ónk or szá gai köz igaz ga tá si rend sze re i nek köl csön ös meg is me ré se te rén. Az új sze rû
és  hiánypótló kez de mé nye zés sel a Ki adó cél ja, hogy tér sé günk több mint más fél tu cat or szá gá ból ér ke zõ cik kek, ta nul má nyok, köz-
érdekû in for má ci ók szí ne sít sék mi nél szé le sebb kör ben a la pot – ugyan ak kor te ret ad ván a vi lág tá vo lab bi ré sze i bõl ér ke zõ, a köz igaz-
ga tá si szak mát fog lal koz ta tó té mák nak is. A kö zép-ke let-eu ró pai tér ség köz igaz ga tá si szer ve zet rend sze re i be, az ott zaj ló fo lya ma tok -
ba és ott ér vé nye sü lõ ten den ci ák ba tör té nõ be te kin tés hasz nos esz kö ze le het az egy más tól va ló ta nu lás fo lya ma tá nak, a ren del ke -
zés re ál ló ta pasz ta la tok meg is me ré sé nek, va la mint az ér dek lõ dõ tu do má nyos és szak mai ol va só kö zön ség szá má ra ala pot szol gál tat -
hat össze ha son lí tá sok vég zé sé hez is. A Nem zet kö zi Köz löny a 2008. év tõl kez dõ dõ en ne gyed éven te ke rül ki adás ra.

A Nem zetközi Köz löny elõ fizetési díja a 2008. év re 7400 Ft (áfával) vagy 30 eu ró.
Pél dá nyon kén ti vá sár lás ese tén a Nem zet kö zi Köz löny ára: 1990 Ft (áfá val) vagy 8 eu ró.

* * *
A Köz igaz ga tá si Szem le és a Nem zet kö zi Köz löny együt tes elõ fizetési ára: 14 000 Ft vagy 54 eu ró.

MEGRENDELÕLAP

Meg ren de lem a 2008. év re a KÖZIGAZGATÁSI SZEMLE cí mû ne gyed éves fo lyó ira tot …………………. pél dány ban, ame lyet
kérem, jut tassanak el cí münkre. Éves elõ fizetési dí ja: 7400 Ft (áfával) vagy 30 euró.

Meg ren de lem a 2008. év re a NEMZETKÖZI KÖZLÖNY Kö zép-Ke let-Eu ró pai Köz igaz ga tá si Fo lyó irat cí mû negyedéves la pot
…………………. pél dány ban, ame lyet ké rem, jut tas sa nak el cí münk re. Éves elõ fi ze té si dí ja: 7400 Ft (áfá val) vagy 30 eu ró.

Meg ren de lem a 2008. év re a KÖZIGAZGATÁSI SZEMLE, va la mint az an gol–ma gyar nyel vû NEMZETKÖZI KÖZLÖNY Közép-
 Kelet-Európai Köz igaz ga tá si Fo lyó irat cí mû ne gyed éves la po kat ….......... pél dány ban, ame lye ket ké rem,  juttassanak el cí münk re.
Az együt tes elõ fizetés éves dí ja: 14 000 Ft (áfá val) vagy 54 eu ró.

A meg ren de lé se ket kér jük, a kö vet ke zõ fax szám ra: (1) 338-4746, vagy e-ma il cím re: er dei.bea@mhk.hu szí ves ked je nek kül de ni!

Kér jük, a négy zet be tör té nõ X be je lö lés sel je lez ze elõ fi ze té si igé nyét!

A meg ren de lõ (cég) ne ve: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Cí me (vá ros/köz ség, irá nyí tó szám): . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ut ca, ház szám: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Az ügy in té zõ ne ve, te le fon szá ma: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

A meg ren de lõ (cég) bank szám la szá ma: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

A meg ren delt pél dá nyok el len ér té két a pos ta költ ség gel együtt, a szál lí tást kö ve tõ szám la kéz hez vé te le után, 8 na pon be lül a Ma gyar
Köz löny Lap- és Könyv ki adó nak a szám lán fel tün te tett pénz for gal mi jel zõ szá má ra át utal juk.

Kel te zés: ………………………………………

                                   ………….....………………
 cég szerû aláírás
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A Ha tá ro za tok Tá rát szer kesz ti a Mi nisz ter el nö ki Hi va tal, a Szer kesz tõ bi zott ság köz re mû kö dé sé vel, el nö ke dr. Pet ré tei Jó zsef.
A szer kesz té sért fe le lõs: dr. Tor dai Csa ba. Bu da pest V., Kos suth tér 1–3.
Ki ad ja a Ma gyar Köz löny Lap- és Könyv ki adó. Fe le lõs ki adó: dr. Ko de la Lász ló el nök-ve zér igaz ga tó.
Bu da pest VIII., So mo gyi Bé la u. 6., www.mhk.hu. Te le fon: 266-9290.

Elõ fi ze tés ben meg ren del he tõ a Ma gyar Köz löny Lap- és Könyv ki adó nál,
Bu da pest VIII., So mo gyi Bé la u. 6., 1394 Bu da pest 62. Pf. 357, vagy fa xon 318-6668.
Elõ fi ze tés ben ter jesz ti a Ma gyar Köz löny Lap- és Könyv ki adó a FÁMA ZRt. köz re mû kö dé sé vel.
Te le fon: 235-4554, 266-9290/240, 241 mel lék. Ter jesz tés: te l.: 317-9999, 266-9290/245 mel lék.
Pél dá nyon ként meg vá sá rol ha tó a Bu da pest VII., Rá kó czi út 30. (be já rat a Do hány u. és Nyár u. sar kán) szám alat ti Köz löny
 Centrumban (te l.: 321-5971, fax: 321-5275, e-ma il: koz lony cent rum@mhk.hu), il let ve meg ren del he tõ a ki adó ügy fél szol gá la tán
(fax: 318-6668, 338-4746, e-ma il: koz lony bolt@mhk.hu) vagy a www.mhk.hu/koz lony bolt in ter net cí men.
2008. évi éves elõ fi ze té si díj: 26 460 Ft áfá val. Egy pél dány ára: 525 Ft áfá val.

HU ISSN 1217—3533

08.2148 – Nyom ja a Ma gyar Köz löny Lap- és Könyv ki adó La jos mi zsei Nyom dá ja. Fe le lõs ve ze tõ: Bur ján Nor bert igaz ga tó.


